
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen
ZITTING VAN 21 DECEMBER 2022

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester;
Daisy Haydon, Guido Callewaert, schepenen;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen;
Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Verontschuldigd: Filiep De Vos, schepen
Afwezig:

Dossierbeheerder: Els De Meyer

Doortocht wielerwedstrijd Dwars door Vlaanderen 29 maart 2023

Het college van burgemeester en schepenen,
Gelet op het schrijven per mail van K.S.V. Waregem Vooruit vzw, Guy Delesie, van 6 december 2022 
met parcours/wegwijzer betreffende de wielerwedstrijd ‘Dwars door Vlaanderen’ voor heren 
eliterenners met de vraag om vergunning te verlenen voor doortocht door de gemeente Wielsbeke 
op woensdag 29 maart 2023;
Gelet op de vraag om toestemming om wegwijzerborden te mogen plaatsen ter hoogte van de 
kruispunten;
Gelet dat de aanvraag werd overgemaakt aan de verkeersdienst van de lokale politie van de PZ 
Midow;
Gelet dat de verkeersdienst van de lokale politie van de PZ Midow zal instaan voor het opstellen van 
de machtiging doortocht voor de verschillende gemeenten, de opmaak van het politiereglement en 
de opmaak van het parcours met de te voorziene inzet van politie en seingevers;

BESLUIT:
Artikel 1
Neemt kennis van het schrijven per mail van K.S.V. Waregem Vooruit vzw van 6 december 2022 met 
parcours/wegwijzer betreffende de wielerwedstrijd ‘Dwars door Vlaanderen’ voor heren eliterenners 
met de vraag om vergunning te verlenen voor doortocht door de gemeente Wielsbeke op woensdag 
29 maart 2023 en het plaatsen van wegwijzerborden ter hoogte van de kruispunten.
Artikel 2
Er wordt toelating verleend voor doortocht op het grondgebied van de gemeente Wielsbeke onder 
voorbehoud van gunstig advies van de administratie Wegen en Verkeer voor het gebruik van de 
gewestweg.
Artikel 3
Er wordt toelating verleend voor 1 doortocht op de hierna vernoemde wegen

- Rijksweg (N357)
- Ridder de Ghellinckstraat
- Vierlindenstraat
- Ooigemstraat
- Wielsbeeksestraat
- Desselgemsestraat;

Artikel 4
Eventuele richtlijnen van de lokale politie van de PZ Midow, die tot doel hebben de veiligheid van de 
deelnemers en de weggebruikers te verzekeren, moeten stipt nageleefd worden.
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Artikel 5
Het gemeentebestuur van Wielsbeke verklaart met nadruk alle aansprakelijkheid af te wijzen in 
verband met of naar aanleiding van ongevallen die door de wedstrijd zouden veroorzaakt worden.
Artikel 6
Volgende toelatingen en beslissingen van de burgemeester en het college van burgemeester en 
schepenen zullen nog opgemaakt en bezorgd worden aan de organisator:

- Vaststellen van een tijdelijk verkeersreglement te Wielsbeke op 29 maart 2023 n.a.v. de 
doortocht van de wielerwedstrijd 'Dwars door Vlaanderen' voor eliterenners;

- Toelating plaatsen tijdelijke bewegwijzering voor de wielerwedstrijd 'Dwars door Vlaanderen' 
op 29 maart 2023;

- Machtiging burgemeester voor doortocht Dwars door Vlaanderen op 29 maart 2023.
Artikel 7
Een exemplaar van deze beslissing wordt overgemaakt aan de organisatoren en de lokale politie van 
de PZ Midow.

Namens het college van burgemeester en schepenen:
Bij bevel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens
algemeen directeur burgemeester

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens

algemeen directeur burgemeester
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Handtekening(en)  
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